

«В путь без Опасности – с Ремнем Безопасности! »



В последнее время в г. Красноярске все чаще в дорожно-транспортных происшествиях получают травмы дети-пассажиры. Особенно беспокоит то, что родители по-прежнему игнорируют Правила дорожного движения в части перевозки детей в детских автомобильных креслах.

Автомобильное кресло гарантирует безопасность ребенка при возникновении ДТП. В частности, оно оберегает самые уязвимые места малыша – его голову и конечности, надежно фиксируя корпус ребенка при ударе. Правильная установка детского автомобильного кресла и его хорошее качество – это залог того, что во время аварии ребенок не пострадает. Это ежедневно доказывает практика дорожного движения. Даже небольшое столкновение автомобилей, которое для взрослых ничем не грозит, для ребенка может обернуться серьезной травмой. Зимой попавший в занос автомобиль, даже при огромном опыте водителя, может привести к особо серьезным последствиям при перевозке ребенка.

Госавтоинспекция г. Красноярска